

Волнения на хашаре

Если каждый человек внесет свой вклад в благоустройство дома, района, где он живет, наша страна будет процветать, а люди будут жить в процветающей стране. Чистота окружающей среды дает душе ощущение красоты. Сделать это вместе – это тоже красивый шаг. Обычно мы называем это совместной поддержкой, взаимопомощью, другими словами, хашар. Активисты института по приглашению администрации мечети посетили мечеть «Сузук ота», расположенную в Шайхантахурском районе города Ташкента, для проведения хашара. Хашар был организован активистом Союза молодежи магистрантом 2-го курса Хазраткуловым Исламом и лидерами Союза молодежи факультета. Обозначенные участки были благоустроены и очищены. Администрация мечети поблагодарила руководство института и студентов.



Информация первичной организации Союза молодежи института.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.